3 EME acm

Exercice 1

Pour chague ligne du tableau ci-dessous, choisir et entourer la bonne réponse parmi
les trois proposées. Aucune justification n'est demandée.

3 5 1 . . 2 2 1
l.——=—=—gstégal a: - - -

4 4 2 4 g g
2. Le nombre décimal 0,246 s'écrit | 2,46= 107" | 24,6 = 10! 2,46 = 10!
aussi:
3. Quand x = -2, 'expression 2x° — -15 1 21

Sx+3estégalea:

4. Cexpression réduite de 2x — (5x— —-3x-3 —-3x+3 Tx+3
3) est:
5. Un randonneur parcourt 5 km en 4 km/h 4,3km/h 5,73 km/h.

1 h 15 min. 5a vitesse moyenne est :

Exercice 3

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (Q.C.M.).
Aucune justification n'est demandée.
Pour chacune des expressions numériques, trois résultats sont proposés. Un seul est

exact.
Chaque réponse exacte donne 0,5 point. Une réponse fausse ou 'absence de ré-

ponse n'enléve aucun point.

Recopier sur la copie chaque expression numérique et la réponse exacte.

Réponse A Réponse B Réponse C
3 7 10 10 29
p— + p— JR— JR— JR—
2 5 7 10 10
10° : . .
—_ 10¢ 10° 10
10%
zZ 7 1 1 26 20
3 3 4 12 3 3
(10%)° 107 10° 10'°

feuille 4



